

## СИМВОЛДРАМА

<b>Тип дисципліни</b>	Вибіркова професійної підготовки
<b>Рівень вищої освіти</b>	Перший (бакалаврський)
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Кількість встановлених кредитів ЄКТС</b>	4,0
<b>Форми навчання, для яких викладається дисципліна</b>	Денна/заочна

**Результати навчання.** Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: вміло використовувати понятійний апарат у професійній діяльності; правильно оцінювати проблематику пацієнта; класифікувати рівень та тип розвитку психічної організації пацієнта; визначати у кожному випадку відповідний вид терапії; знати особливості роботи з дітьми та підлітками у символдрамі; застосовувати символдраматичні вправи та техніки на практиці; надавати психотерапевтичну допомогу; складати та реалізовувати план консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей пацієнта, встановлювати ефективність власних дій; демонструвати відповідальне ставлення до професійного самовдосконалення, навчання та саморозвитку; знати та дотримуватися етичних принципів професійної діяльності психолога; розуміти важливість збереження здоров'я (власного й навколишніх) та за потреби визначати зміст запиту до супервізії.

**Зміст навчальної дисципліни.** Введення в основи символдрами. Техніка роботи з малюнком у символдрамі. Введення в психотерапевтичну діагностику і практику. Основи психоаналітичного процесу. Психоаналітичні теорії розвитку особистості. Введення в аналітичну психологію К. Г. Юнга. Теорія об'єктних стосунків. Теорія прив'язаності Джона Боулбі. Робота з перенесенням і контрперенесенням в аналітичному процесі і символдрамі. Робота з опором. Психологічні механізми захисту. Психоаналітична теорія і інтерпретація сновидінь. Символдрама у роботі з дітьми та підлітками. Теорія і практика групової психотерапії в символдрамі.

**Запланована навчальна діяльність:** аудиторна – не менше 1/3 загального обсягу годин дисципліни.

**Форми (методи) викладання:** лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації: відеофільми, слайди); практичні заняття (з використанням, тренінгів, майстер-класів, практикумів), робота в групі, самостійна робота (індивідуальні завдання).

**Форми оцінювання результатів навчання:** тестування, робота в групах, захист індивідуальних завдань.

**Вид семестрового контролю:** залік

### Навчальні ресурси:

1. Левицька Т.Л., Обухов Козаровицький Я.Л. Символдрама: теорія і практика: навч.посіб. / Т.Л. Левицька, Я.Л. Обухов Козаровицький. - Хмельницький: ХНУ, 2019. 266 с.
2. Модульне середовище для навчання MOODLE. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua>.
3. Електронна бібліотека університету. Доступ до ресурсу: [http://lib.khnu.km.ua/asp/php/page\\_lib.php](http://lib.khnu.km.ua/asp/php/page_lib.php)

**Викладач:** кандидат психологічних наук, доцент Антонова З. О.